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22 Μαΐου 2026    

Διευθυντές/Διευθύντριες 
Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

Θέμα: Τελετή Βράβευσης 5ου Παγκύπριου Διαγωνισμού  
Ξένιος Ζεῦς «Από την Πατρίδα μου, στην Ευρώπη:  

Κύπρος της Φιλοξενίας, Φάρος Ειρήνης»  
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, ενημερώνεστε ότι η Τελετή Βράβευσης θα 
πραγματοποιηθεί στις 17 Ιουνίου 2026, ημέρα Τετάρτη, από τις 09:00 π.μ. μέχρι τις 
09:45 π.μ., στο Λύκειο Αγίου Αντωνίου στη Λεμεσό. Η Τελετή Βράβευσης θα ενταχθεί 
στο πλαίσιο του Διαπολιτισμικού Φεστιβάλ το οποίο θα διαρκέσει από τις 10:00 μέχρι 
τις 1:00 μ.μ. Στόχος του εν λόγω Φεστιβάλ είναι η προβολή των δράσεων που 
εκπονήθηκαν στο πλαίσιο του Μήνα Διαπολιτισμικών Δράσεων με θέμα «Ταξίδι στον 
Κόσμο των Πολιτισμών» (ypp19420). 

Καλούνται οι βραβευθέντες/βραβευθείσες μαθητές/μαθήτριες να παρευρεθούν στην 
τελετή βράβευσης με την επίσημη στολή τους και με τη συνοδεία των 
γονέων/κηδεμόνων, καθώς επίσης και με τον/την υπεύθυνο/υπεύθυνη εκπαιδευτικό. 
Για δήλωση συμμετοχής, οι υπεύθυνοι ΒΔ να αποστείλουν τα στοιχεία των ατόμων τα 
οποία θα παρευρεθούν (ονοματεπώνυμο μαθητή/μαθήτριας, σχολείο φοίτησης, 
στοιχεία ατόμου το οποίο θα συνοδεύσει τον μαθητή/τη μαθήτρια) στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση dme-metanasteftiki-viografia@schools.ac.cy το αργότερο μέχρι την 
Πέμπτη, 4 Ιουνίου 2026. 

Επιπρόσθετα, προσκαλούνται όλες οι σχολικές μονάδες να συμμετάσχουν ενεργά στο 
Διαπολιτισμικό Φεστιβάλ, παρουσιάζοντας διαπολιτισμικές δράσεις, οι οποίες 
πραγματοποιήθηκαν στο σχολείο τους, κατά τη διάρκεια της χρονιάς. Η συμμετοχή 
δύναται να έχει μία από τις ακόλουθες μορφές:  



α) ποιήματα, παραμύθια, διηγήματα και πολυτροπικά κείμενα  
β) εικαστική δημιουργία  
γ) οπτικοακουστικό υλικό από δράσεις που έγιναν στη σχολική μονάδα  
δ) δράση που εντάσσεται στα πλαίσια του διαπολιτισμικού φεστιβάλ. 
 
Δηλώσεις συμμετοχής στο Διαπολιτισμικό Φεστιβάλ θα αποστέλλονται στο 
Πρόγραμμα Μεταναστευτικής Βιογραφίας μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος στο 
ηλεκτρονικό ταχυδρομείο dme-metanasteftiki-viografia@schools.ac.cy το αργότερο 
μέχρι την Πέμπτη, 4 Ιουνίου 2026. 
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